5个项目拟融资1.5亿元

项目与投资机构交流对接助力大健康产业

资本力量2022年首场活动在高新区举办

本报讯 4月14日,资本力量1+6系列活动在郑州高新区举行。作为资本力量2022年的首场活动,本场活动聚焦大健康产业,通过路演,项目与投资机构交流对接,为行业发展助力。

本场路演活动以"线下路 演+网上直播"的方式举办,共有 来自上海、河南的5个项目,10 家投资机构参加线下路演活动。

由于疫情原因,深创投、高 瓴资本、普华资本等100余家国 内知名创投机构通过线上参加 了此次路演。

本场活动由郑州高新区管委会主办,郑州天健湖经济研究所、郑州高新区挂牌公司服务协会、深交所河南基地、郑州天健湖资本力量会务服务有限公司、北大深圳研究院、科技金融广场、科融通V-Next、大河财立方等承办。

活动采用"线下路演+网上直播"方式进行,通过网上直播,向全国专业投资机构推介优质标的。

近几年来,随着人们健康意识的提升、人口老龄化的加剧,大健康产业迎来快速发展,新产品、新模式、新业态层出不穷。可以说,大健康产业已经成为关系到国计民生、未来社会整体幸福指数的重大产业。

郑州高新区管委会创新发展局相关负责人在致辞中表示,在疫情多点发生的背景下,2022年第一场路演选择医疗大健康方向,也希望疫情早日结束,经



济运行和社会秩序早日恢复。

在此背景下,资本力量1+6 系列活动推出大健康专场路演, 通过资本助力,做大做强大健康 产业体系,增强产业核心竞争 力,促进创新链、产业链深度融 合,增进人民健康福祉、培育发 展新动能。

本次大健康专场共有5家企业参与路演,分别是上海的知了康复、河南护加家健康科技有限公司、河南艾玛医疗科技有限公司、中业科技和河南守望之境科技有限公司,这5家企业拟融资1.5亿元。

在路演现场,中国风投、豫博创投、郑州国投资管等负责人分别对路演项目给予肯定,并就下一步发展提出了指导性意见。在交流环节,部分投资人与路演企业初步达成投资意向,下

一步将走进企业实地调研。

推动资本融入地方经济发展大局,增加直接融资比重,打造股权为主金融供需平台,郑州高新区联合郑州天健湖经济研究所、高新区挂牌公司服务协会等打造资本力量1+6系列活动。

2015年至今,资本力量系列活动累计现场参加人数6000余人,网上观看直播人数约565万,投资机构参与人数1500余人,吸引投资超15亿元。2021年共举办5场活动、4场培训、15场次168家企业的融资路演;全年共促成投资落地14个项目4.225亿元,其中区内6个项目2.67亿元;全年共组织投资机构企业现场考察60余次,吸引意向投资15.3亿元。

记者 孙庆辉 通讯员 张晓飞 文/图

"打苗苗"招手即停

为高新区这波"反向操作"点赞

4月18日,按照高新区党工委工作统一部署,全区疫苗接种工作持续发力,各办事处强化督导督查,继续宣传发动60岁以上疫苗接种及加强针接种,加快构筑全民免疫防线。经过近两日紧张有序的推进,截至4月17日24时,全区60岁以上人群第1剂较前日新增724剂次,加强针较前日新增6078剂次。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图



疫苗上门

全流程"VIP服务"随处可见

"王奶奶,到您了,我带您下去吧。"4月17日下午,在高新区沟赵办事处堂李村锦和苑小区,一个个"红马甲"或推着轮椅,或搀扶着老人,沿60岁以上老人绿色通道前往楼下疫苗接种点进行接种,并在接种完成后逐一送至家中。这波暖心操作不仅是堂李村,在沟赵办事处紫锦社区、岗崔村等6个疫苗接种点,一对一老人接种疫苗全流程"VIP服务"随处可见。

60岁以上老人往往行动不便,部分老人更是需要借助轮椅才能出行。为破解老人出行难题,沟赵办事处按照高新区统一部署,组建了6支疫苗接种服务队,把疫苗接种点设在各个村(社区)党群服务中心,把疫苗送到老人"家门口",老人只需"走两步"便能接种疫苗,用实干打通疫苗接种"最后一米"。

保障到家

接种"前、中、后" 均是专业医护

"奶奶,您的血糖、血压控制 得都挺好,并且高血压、糖尿病 不属于疫苗接种的禁忌证,您可 以放心接种疫苗。"

4月18日上午10时左右, 在梧桐办事处祝福社区,郑州西 区中医院急诊中心主任刘全军 正耐心询问老人的疾病史、常用 药和近期身体状况,确认老人身 体状况。

"自己年纪大了,也不太清楚到底适不适合接种疫苗,心里有些顾虑,不过多亏有郑州西区中医院安排医护人员上门给我做了身体检查,知道自己没什么接种禁忌后,才放心去接种疫苗。"日前,78岁的李奶奶完成第一剂次新冠疫苗接种后开心地说道。

有腿脚不便的老年人、基础性疾病患者等人群存在上下楼困难等问题,郑州西区中医院派出医疗保障人员,为其现场评估接种风险,提出医学建议。

刘大爷今年86岁,年纪较

大,腿脚也不方便,平时不怎么出门活动。通过社区工作人员和电视新闻的科普,他有了接种疫苗的念头,但由于疫情和身体原因一直未能接种。得知郑州西区中医院可以上门接种,社区工作人员马上告知老人这一好消息。征得刘大爷及家属同意后,4月18日一大早,郑州西区中医院便派出一组疫苗接种保障人员上门为老人顺利接种了疫苗。

"老年人群感染新冠病毒的 风险更大,感染后转为重症、危 重症的比例更高。因此我们一 定要把疫苗接种工作做到位、做 细致,全力推进60周岁以上老 人的疫苗接种工作,积极开展 '敲门行动'。安排专人从填表、 量血压、验血糖到接种疫苗全程 陪伴接种的老年人,全力推动60" 岁以上老人的疫苗接种工作。" 郑州西区中医院院长王永汉介 绍,在接种后,医院还分配有专 人进行后续跟踪、用心服务,为 高龄老人接种疫苗"保驾护航"。

据统计,该院已为辖区60 岁以上老人接种第一针4261 人,包括干预后高血压接种 1360人、糖尿病接种1152人。

招手即停

"全程陪护" 助老人顺利接种疫苗

"60岁以上老人注意啦,未接种新冠疫苗的老人,请及时向我招手示意,有专家为您诊断,有车辆可以接送,全程为您服务!"4月18日,高新区梧桐办事处的城管执法车变身流动宣传车,小喇叭走街串巷,循环播放,让疫苗接种宣传"声"入人心,遇到愿意接种疫苗的老人,还招手即停,免费接送前往附近接种点。

"全程接送陪护,办事处想得很周到!"仅当天上午,就有20余位老人在梧桐办事处城市管理与执法服务科工作人员的陪护下顺利接种疫苗。刘爷爷腿脚不便,工作人员搀扶他上车,到医院后,又扶着他进行预检、登记、签字、接种等,老人很感激:"真是多亏了你们!"

高新区政府投资引导母基金 在中基协成功备案

本报讯 近日,郑州产投股 权投资引导基金合伙企业(有限合伙)在中国证券投资基金业协会成功备案。该基金作为高新区政府投资母基金,正式进入投资运作阶段,开启政府投资基金带动产业引育和发展的新格局。

高新区政府投资基金采用 母子基金的运作方式,新设母基 金体系目标规模百亿元,由高新 产业基金公司担任母基金管理 人,在子基金设立方面已与6家 知名基金管理人达成合作意向, 预计带动社会资本60亿元,可 撬动投资规模超百亿元。母基 金通过"子基金投资+项目直投" 方式,主要投向物联网、电子信 息、北斗应用、新材料、生物医药 等战略新兴产业。

目前,高新产业基金公司历史所管理的高新区政府存量引

I P

中国证券投资基金业协会 Asset Management Association of China

备案编码: SVL563

私募投资基金备案证明 Private Investment Fund Filing Information

基金名称 Fund Name 管理人名称 Manager Name 托管人名称 Trustee Name

郑州产投股权投资引导基金合伙企业(有限合伙)

郑州高新产业投资基金有限公司

中信银行股份有限公司

导基金已完成投资子基金7支, 合计规模21.6亿元,完成投资企业30余家,其中百川畅银、力量钻石等3家企业成功上市,为区域吸引和培育了众多优势产业。

作为政府扶持企业的重要 抓手,高新区政府投资引导基金 将坚持"市场化运作、专业化管 理"原则,通过母子基金运作撬 动社会资本,引育产业。产投 集团以股权投资为抓手,围绕新兴产业新设一批子基金,促进招商引资、支持域内企业发展,助力产业集聚优化升级,将高新区政府投资基金打造成为省内乃至国内区域政府投资引导基金的标杆,为高新区成为千亿级世界一流高科技园区提供有力支撑。

记者 孙庆辉 通讯员 蔡培圆